

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRESINGH S.A NÚMERO DE EXPEDIENTE57892
NÚMERO DE EXPEDIENTE57892 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: XAVIER ESTRADA PERLAZA – PRESIDENTE
2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE
NOTA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOSXAVIER ANDREI ESTRADA CHIRIBOGA

				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
8	REPL	JBLICA DEL ECUADOR	AÑO 20	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	x
		IO ANEXO DE NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS	Dentro 15 dias ingreso al libro		
		CACIÓN DE LA COMPAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC EXPEDIENTE		
SINGH S.A.			0 9 9 1 0 5 6	3 1 2 2 0 0	1 5 7 8 9 2
B: DATOS GENERALES	:: IDENTIFI	CACIÓN DE LA EMPRESA S	OCIA O ACCIONARIA		
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC EXPEDIENTE		
ELTEC FINANCE & CONSULTING CORP.			724137-1-473786		Panamá
2 11611111 2 2 2 2 2 2 2 2					·
C: NOMINA DE SOCIOS	O ACCIO	NISTAS DE LA EMPRESA SO	OCIA O ACCIONISTA		
Cédula/RUC/Pasaporte Apellido		Apellidos y Nomb	res/ Denominación	Nacionalidad	Acciones/Partcip (USD)
2367659-1-800254		EXIDE HOLDING S.A.		Panamá	10000
		ACCIONISTA DE EXIDE HOLDING S.A.		<u></u>	·
P05918266		EDUARDO JOSE	BORRAS PERÓ	Chileno	10000
		t in a gradient war		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
					<u> </u>
		a la la la companya di salah s			*
		a wat the first section is		11.	
					· · ·
				1 :	
			·		
					
		_			
			<u> </u>		

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones.

- 2.- Se deberá imprimir tres ejemplares del presente formulario.
- 3.- En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACION: El administrador de la compañía declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normado en el "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS

(RES. SC.SG.DRS.G.11.02 de FEB. 18 DE 2011. R. O. NO. 400 de MAR. 10 de 2011.- Referendo; RES. SC.DSe.G.11.016 4 GO. 20 de 2011 R.O. No. 642 DE SEP. 26 de 2011

FECHA DE PRESENTACION

AÑO MES DIA 2016 Enero

FIRMADEL REPRESENTANTE LEGAL

ombre: Xavier Estrada Chiriboga : 0917266587